

13.02.2017 г. - 19.02.2017 г.
ТВ - программа
реклама

Просто

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 5
(387)

Заходите на официальный сайт: www.prosto-gazeta.ru. Подписывайтесь в соцсетях:



f SMIPROSTOGAZETA

prosto_gazeta

ПН
ВТ
СР
ЧТ
ПТ
СБ
ВС
мы работаем
9-18
без перерыва
9-14
выходной
реклама

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ
Приём врачей высшей и первой категории
УЗИ всех органов. Холтер, ЭКГ,
Процедурный кабинет
г. Белогорск ул. Садовая, 8, 2-этаж
2-21-55, 8 914 590-05-50

Лицензия № ЛО-28-01-001202 от 29 мая 2015 г.
медицинский
центр
www.avicenna-dv.ru

Авиценна

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ПН
ВТ
СР
ЧТ
ПТ
СБ
ВС
мы работаем
8-15
без перерыва
8-14
выходной
реклама

клинико-диагностическая
ЛАБОРАТОРИЯ
результаты анализов в тот же день
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

Натяжные потолки
- любой сложности
- Фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77
реклама
ПРОДАЕТСЯ
действующий
ЛАРЕК
по ул. НАБЕРЕЖНАЯ, 99
тел. 8-914-552-06-70

производственная компания
БелСтройТорг
САНТЕХНИКА

одни из лучших цен
в нашем городе

Водоснабжение
Отопление
Канализация

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ
УТЕПЛИТЕЛИ
ГИПСОКАРТОН
КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
КРАСКИ, КИСТОЧКИ
ФАНЕРА
САМОРЕЗЫ
ЭЛЕКТРИКА
Кабельная продукция
Освещение
Приборы

ул. Кирова, 277
Тел. 8-914-613-02-92

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%
 Зимний монтаж
Гарантия
ОКНА, ПЕРЕГОРОДКИ, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
реклама
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

TRANSCHEFTЬ-ДАЛЬНИЙ ВОСТОК
Транснефть «РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЕЛОГОРСК»
ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
г. Биробиджан (жилищный вопрос решается):
- Водитель автомобиля (грузового, г/п от 20 до 40 т, II группа);
п. Екатеринославка (жилищный вопрос решается):
- Фельдшер 0,5 ставки; - Электрогазосварщик.
г. Облучье (жилищный вопрос решается):
- Водитель автомобиля (грузового, г/п до 5 т, I группа);
- Тракторист 0,5 ставки; - Водитель погрузчика 0,5 ставки.
официальное трудоустройство, социальный пакет, решаемый жилищный вопрос
Контакты: телефон 8(41641) 3-60-12 (Белогорск). Резюме: ProkopevalP@blg.dmn.transneft.ru (Белогорск).

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ
 Зимой окна дешевле
Тепло и уют
Вашем доме!
реклама
ТЕПЛОДВЕРИ
для коттеджей и
частных домов
металлические
ДВЕРИ
рассрочка
через фирму
до 3-х месяцев без %
Ул. Кирова, 97,
тел. 2-52-52, 8-914-040-40-46

реклама
УГОЛЬ
Цены от производителя
Сортовой, рядовой,
Красноярский, Читинский,
Райчихинский
Оптом и в розницу
Оформление субсидий
Доставка по городу и району
РАМ ТОН
услуги погрузчика
ковш 1,5 м, 5 м
услуги самосвала
г/п 40 тонн
Тел. 8-914-041-66-64 (уголь)
Тел. 8-914-566-02-20 (спецтехника)
e-mail: Igminyayl@mail.ru

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР
12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66
реклама

«Здравствуйте, люди добрые!»



4 февраля состоялось торжественное собрание членов литературной студии «Распутившаяся лилия» при Белогорской городской библиотеке имени М. Горького. Люди пришли на творческую встречу «Здравствуйте, люди добрые» – по названию первой книги прозы, написанной членом Союза писателей России Николаем Дегтяревым.

Чествовать юбиляра собрались не только жители города, но и земляки Николая Трифоновича из соседних сёл - Бочкарёвки и Томского, где прошло его детство. Школьники из Томской и 200-й белогорской школы читали стихи, пели песни на стихи Николая Дегтярева, взрослые тоже старались не отставать. Приветственные речи, почётные грамоты, благодарственные письма, цветы и подарки - всё это было, как на любом юбилее.

Но! Концертную часть программы пришлось отменить – вечер проводили в маленьком помещении библиотеки.

Между тем, десять лет назад шестидесятилетие известного общественного деятеля Николая Дегтярева проводили в концертном зале «Россия» без особых проблем и препятствий.

Все же, не смотря на старание местных властей, праздник состоялся. Люди уходили воодушевленные и довольные твор-

ческой встречей.

Ну, а тех белогорцев, кто не смог присутствовать на торжестве в Белогорске, Николай Трифонович ждёт в Благовещенске 11 февраля в 15 часов в конференц-зале Амурской областной научной библиотеки имени Муравьёва-Амурского по адресу: ул. Ленина, 139.

Светлана Минина

P.S. Накануне 70-летнего юбилея была издана повесть Николая Дегтярева «Свет далёкого детства», в которой в «тёплом миноре», писатель повествует о 50-60 годах прошлого столетия.

Также незадолго до своего праздника Николай Дегтярев стал лауреатом литературной премии имени А.А.Побожего. Эта премия стала третьей литературной премией писателя и второй среди писателей Амурской области.

Пришла и приятная весть о присвоении Николаю Трифоновичу звания «Выдающийся деятель Всемирного трезвеннического движения» и награждении его орденом М.Д.Челышова. Эти награды будут вручены 11 февраля на торжествах, организованных Амурской областной научной библиотекой имени Муравьёва-Амурского и Амурским отделением Союза писателей России в столице Приамурья.



Елена Жилина: Все для ребенка

Судебный пристав из Белогорска заняла первое место в отборочном этапе Всероссийского конкурса «Судебные приставы-детям».

В адрес белогорских судебных приставов Управления ФССП России по Амурской области приходят благодарности от взыскателей по алиментным платежам. И есть за что. Если за дело берутся приставы, такие как Елена Валерьевна Жилина – матери, родственники или опекуны, отчаявшиеся ждать материальной поддержки на содержание детей, начинают получать алименты.

Елена Валерьевна более 4-х лет работает в межрайонном отделе судебных приставов по г. Белогорску и Белогорскому району, и почти все это время ее служба связана с одной из самых сложных и важных категорий исполнительного производства – взысканием алиментов. Каждый день она сталкивается с родителями, которые не сумели сохранить семью и стали друг для друга бывшими супругами, порой откровенно выражают взаимную неприязнь. Таким гражданам Елена объясняет прописные истиницы, что дети не могут быть бывшими и нельзя допустить того, чтобы ребенок почувствовал себя виноватым в том, что появился на свет. «Сначала думайте о своем ребенке, а потом уже о своих принципах», – призывает Елена разобщенных родителей. Помимо выполнения должностных обязанностей, ей необходимо быть психологом, умеющим прочувствовать любого, будь то взыскатель или должник. Для каждого из них Елена Валерьевна наход-

ит слова убеждения. Посорившиеся супруги начинают находить общий язык, договариваться между собой, устраиваться на работу, платить алименты. К особо несговорчивым она применяет принудительные меры взыскания, а если и это не помогает, то привлекает алиментщиков по всем строгости закона к административной и уголовной ответственности.

«16 лет от бывшего супруга не получала алименты», – делится взыскательница Ч.: «А как дело в руки к Елене Валерьевне попало – все изменилось в лучшую сторону. Алексей устроился на работу, начал платить алименты, да и так стал сыну помогать. Уж и не ждала. Спасибо ей огромное.» – вздыхает женщина. «Думала, не смогу даже видеть своего бывшего, так с нами поступил... А Елена Валерьевна убедила меня набраться терпения, ведь надо о детях думать. Договорились с ним. К Новому году получили первые алименты. Сама бы я не добилась этого,» – рассказывает молодая мать, оставшаяся одна с двумя малолетними детьми на руках.

«Порой бывает очень тяжело, прежде всего психологически. Болею душой за каждого ребенка. Прихожу домой, заглядываю в глаза своей доченьки и думаю – всё должно быть для ребенка! А я ведь могу людям помочь. Могу. И помогаю.» – с уверенностью произносит счастливая мама Елена Жилина.

Впрочем цифры говорят сами за себя. Только в 2016 году Е.В. Жилиной возбуждено 361 исполнительное производство о взыскании алиментных платежей, а окончено на



30 больше. Она провела проверку бухгалтерий в 231-ой организации, вынесла 87 постановлений о временном ограничении на пользование должником специальным правом, а 186 алиментщиков временно ограничила в праве выезда за пределы РФ. За неисполнение должником алиментных обязательств Елена Жилина составила 63 протокола о привлечении нерадивых родителей к административной ответственности по ст.5.35.1 КоАП РФ и 16 рапортов, на основании которых возбуждены уголовные дела по ст. 157 УК РФ. В результате, на содержание детей ею взыскано 3 млн 400 тыс. рублей.

В конце января судебный пристав-исполнитель МОСП по г. Белогорску и Белогорскому району Елена Валерьевна Жилина заняла первое место в отборочном этапе Всероссийского конкурса «Судебные приставы-детям», став лучшей среди коллег из всех структурных подразделений УФССП России по Амурской области. Пожелаем Елене дальнейших успехов и победы в следующих этапах конкурса.

Пресс-служба УФССП России по Амурской области

Белогорец, обезглавивший дочь, признан невменяемым

Убийцу отправят на принудительное лечение.

Белогорец, обезглавивший свою двухлетнюю дочь, признан невменяемым. Сейчас он и его представитель знакомятся с материалами дела, которое в ближайшее время передадут в суд. Будет решаться вопрос о принудительном лечении убийцы. Об этом журналистам сегодня рассказали на пресс-конференции с руководством амурского управления СКР.

Напомним, трагедия произошла летом 2016 года. Пьяный 32-летний отец ножовкой отрезал голову дочери на глазах у ее старшего брата. Семья, где произошло убийство, состояла на учете в органах опеки и попечительства, родители не раз проходили лечение от алкоголя.



Пятерых из них она была лишена родительских прав еще в 2006 году. Женщина родила еще четырех детей. Младшие дети погибли один за другим, а ее 9-летняя дочь и 6-летний сын – в приюте.

ИА «Порт Амур»,
Фото: Андрей Ильинский, ampravda.ru

ЕЩЕ РАЗ О ПРАВАХ АМУРЧАН, ИМЕЮЩИХ ПОЛИС ОМС: Медицинские услуги бесплатно и своевременно

В условиях, когда у многих из нас падают доходы, а цены растут, право на бесплатную медицинскую помощь становится особенно актуальным. Сегодня подавляющее большинство видов медпомощи предоставляется в рамках системы обязательного медицинского страхования (ОМС). Однако, как показывает практика, нередко амурчане не в курсе полного объема прав, которые дает им полис ОМС, либо не представляют, как добиться исполнения получения бесплатной медицинской помощи, и не знают, что делать, если сталкиваются с отказом или затягиванием сроков ее предоставления.

За комментариями мы обратились к Начальнику Белогорского отделения Амурского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» Татьяне Блюм.

- Татьяна Васильевна, разъясните, какими правами наделены амурчане, имеющие полис обязательного медицинского страхования?

- Граждане зачастую недооценивают роль страховых медицинских организаций, считая их просто компаниями, которые только выдают полисы ОМС. На самом деле за последнее время в законодательстве появился ряд изменений, в результате которых страховые компании получили немало полномочий и в то же время обязанностей по обслуживанию граждан. Поэтому важным правом гражданина является возможность выбора страховой медицинской организации. Выбор или замена страховой компании можно осуществить не чаще, чем один раз в год, до 1

ноября. Полис ОМС является документом, удостоверяющим право застрахованного лица на бесплатные медицинские услуги в рамках базовой программы ОМС: от первой медпомощи до высокотехнологичного лечения. Застрахованные граждане вправе получить основной объем медицинской помощи в любом регионе. То есть, необходимые медицинские услуги по полису ОМС предоставляются независимо от регистрации по месту жительства. С 2013 года в базовую программу ОМС включено полезное дополнение - бесплатная диспансеризация, которую можно пройти в поликлинике по месту прикрепления. Она позволяет проходить диагностику без непосредственных медицинских показаний - для максимально раннего выявления самых распространенных неинфекционных хронических заболеваний (сахарного диабета, злокачественных новообразований, болезней системы кровообращения и легких). Кроме того, в базовую программу добавлена дорогостоящая услуга по экстракорпоральному оплодотворению (ЭКО), что резко повышает шансы многих бесплодных семей. С 2014 года в систему ОМС включена высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП), и ее перечень ежегодно расширяется. Благодаря устойчивости страховой модели у государства есть возможность расширять перечень видов ВМП, оплачиваемых системой ОМС.

Для получения первичной медико-санитарной помощи каждый гражданин имеет право выбора медицинской организации, в том числе и по территориально-участковому принципу, не чаще чем один раз в год (за исключением случаев смены места жительства или ме-

ста пребывания гражданина). Для этого необходимо написать заявление в выбранной поликлинике на имя главного врача медицинской организации лично или через своего представителя. Важное условие - с собой нужно иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС (при наличии).

В выбранной медицинской организации гражданин может осуществить не чаще чем один раз в год выбор врача-терапевта, врача-терапевта участкового, врача-педиатра участкового, врача общей практики (семейного врача) или фельдшера. Закрепить свой выбор необходимо путем подачи заявления лично или через своего представителя на имя руководителя медицинской организации с указанием причины замены лечащего врача.

Обладатель полиса ОМС имеет право на информационную поддержку. Сегодня гражданин может получить ответы на любые вопросы, связанные с организацией оказания медицинских услуг: полагается ли ему та или иная медицинская услуга бесплатно в рамках обязательного медицинского страхования, какой срок отведен на ожидание того или иного обследования, как на практике воспользоваться правом выбора медучреждения или врача и так далее.

- Если возникнут вопросы по медицинскому обслуживанию, куда страхователь может обращаться?

- Ответы на все эти вопросы амурчане могут получить в круглосуточном «Контакт-центре», который осуществляет консультирование и принимает жалобы граждан, столкнувшихся с нарушениями при оказании медицинской помощи. В работе центра заняты квалифицированные специалисты фонда и страховых медицинских организаций: вра-



чи, юристы, экономисты. - По телефону 8-800-100-56-60 можно получить любую интересующую информацию, связанную с предоставлением медицинской помощи по полису ОМС.

Услуги адвоката недешевы, поэтому очень полезно знать, что застрахованные граждане имеют право на бесплатную защиту своих прав. Если в поликлинике или больнице вам навязывают платные медицинские услуги, задерживают обследования либо госпитализацию, некачественно печат - все жалобы вы можете смело адресовать своей страховой компании. В страховую компанию «СОГАЗ-Мед» можно позвонить по телефону круглосуточной горячей линии 8 800 100 07 02 или 8 (4162) 23 73 55. Помимо досудебной защиты прав застрахованных граждан, в случае необходимости, юристы «СОГАЗ-Мед» могут защитить права застрахованных в суде.

- Недавно ввели законодательно понятие «страховой представитель». Расскажите немного об этом.

- Введение в этом году института страховых представителей наделило застрахованных амурчан правом на персонального страхователя

и индивидуального сопровождения при получении бесплатной медицинской помощи. Страховой представитель должен оказывать более широкую поддержку застрахованным по их запросам, а также сам инициативно информировать граждан по различным аспектам поддержания здоровья. Например, в обязанности страховых представителей, помимо консультаций через контакт-центр, будет входить:

- индивидуальное сопровождение при профилактических мероприятиях, т. е. диспансеризации. Страховые представители будут не только отвечать на конкретные вопросы граждан, но и сами станут напоминать о необходимости прохождения диспансеризации в определенные сроки, посещения врачей по итогам обследований;
- сопровождение при организации плановой госпитализации. Страховые представители будут способствовать своевременной госпитализации, а также помогать в подборе медицинского учреждения, имеющего возможность принять пациента и оказать ему необходимую медпомощь.

В связи с введением института страховых пред-

ставителей, Амурский филиал «СОГАЗ-Мед» активно ведет подготовку и обучение своих сотрудников: уже прошли обучение 11 страховых представителей, до конца года будет подготовлено еще 9 страховых представителей.

В целом, на сегодня страховая модель здравоохранения ориентирована на пациента и содержит серьезные гарантии обеспечения их прав на бесплатную медицинскую помощь. Главное - чтобы застрахованные граждане были в курсе своих прав и знали, куда обращаться за помощью, поддержкой и в случае нарушений.

**Беседу вели
Наталья Михайлова**

Справка

За 9 месяцев 2016 года Амурским филиалом СОГАЗ-Мед предоставлено порядка 8 тысяч консультаций по вопросам ОМС, рассмотрено 195 жалоб. По результатам рассмотрения жалоб в суде амурчанам возмещено 302 тыс. рублей. С участием юристов филиала в суде рассмотрено 8 исков застрахованных лиц к медицинским организациям. Сумма возмещения застрахованным лицам по удовлетворенным искам составила 2,3 млн. рублей.

ЦЕНИТЕ ЖИЗНЬ - БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ!

Будьте бдительны, напоминают железнодорожники тем, кто оказывается на объектах железнодорожного транспорта.

Стальные магистрали давно и прочно вошли в нашу жизнь. Сотни тысяч человек ежедневно путешествуют в поездах, встречают и провожают пассажиров на перронах, покупают билеты на вокзалах. За этими разношерстными и привычными действиями порой ускользает от внимания одно важное обстоятельство: как любой транспорт, железнодорожная дорога является зоной по-

вышенной опасности и здесь необходимо быть внимательным и осторожным!

На Забайкальской железной дороге часто случаются аварии со смертельным исходом.

Как утверждают специалисты, причиной всех несчастных случаев на железнодорожной инфраструктуре является нарушение гражданами правил личной безопасности. Самыми необязательными к исполнению, по данным статистики, оказываются правила пересечения железнодорожных путей. При переходе железнодорожной дороги в неустанов-

ленном месте или перед близко идущим поездом. Как правило, травмы получают люди в состоянии алкогольного опьянения. Излишне уверенные в себе, находящиеся «под хмельком», граждане просто не в состоянии правильно оценить обстановку. Однако, это не единственная категория «риска». В течение последних нескольких лет на железных дорогах страны растет число травмирования граждан, находящихся на железнодорожных объектах в наушниках, отвлекающихся на разговоры по мобильному телефону или делающих селфи. Современные гад-

жеты оказывают своим владельцам медвежью услугу, констатируют железнодорожники. Звук в наушниках заглушает не только объявление диктора по громкой связи, но и шум приближающегося поезда. А поиск удачного ракурса для селфи на железной дороге заканчивается порой трагедией.

К примеру, 20 июня 2016 года на станции Свободный Забайкальской железной дороги четверо подростков делали селфи на фоне приближающегося поезда. Один из школьников оказался слишком близко к рельсам и был сбит подвижным соста-

вом, в результате чего получил тяжелую травму головы.

Чтобы железнодорожная дорога приносila только пользу, не теряйте бдительность, строго соблюдайте правила личной безопасности на ее объектах и не позволяйте нарушать их тем, кто находится рядом с вами, особенно детям! Не допускайте нахождения детей без присмотра на станциях или в зоне движения поездов! Не рискуйте жизнью и здоровьем, не пролезайте под вагонами, не торопитесь переходить пути вслед за



удаляющимся поездом – ни одна секунда сэкономленного времени не стоит вашей жизни! Цените жизнь – будьте внимательны на железной дороге!

Делимся опытом воспитания детей-сиблингов



В Белогорском центре «Радуга» в Отделении по подготовке и сопровождению замещающих семей прошло заседание круглого стола, темой которого стала «Воспитание сиблингов в приемных семьях». Активными участниками стали приемные семьи города Белогорска и Белогорского района, в которых воспитываются дети данной категории.

Для справки:

Сиблинги (от англ. *Siblings*) – это родные братья и сестры, у которых общие родители.

На развитие детей огромное влияние оказывает семья. Зачастую эта фраза воспринимается, как воспитание взрослыми: родителей, бабушек, дедушек. Но кроме этого не стоит забывать и о братьях и сестрах, ведь именно от них ребенок может учиться взаимодействию с окружающими. Специалисты Отделения постарались приоткрыть дверь в мир сиблингов, показать, как строятся взаимоотношения между ними, как выбираются жизненные приоритеты и какие психологические характеристики выступают главенствующими от позиции сиблин-

гов.

Приёмные родители делились своим опытом друг с другом, рассказывали о своих детях, с помощью специалистов пытались оценить свою собственную стратегию воспитания.

В конце заседания родители получили рекомендации, памятки о воспитании детей-сиблингов: «Воспитание детей-сиблингов», «Конфликты между детьми: способы решения и предотвращения», «Как быть с домашним заданием?».

Специалисты центра «Радуга»

В Приамурье выросли «детские» пособия

С 1 февраля 2017 года пособия в связи с материнством и детством, выплачиваемых за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации, увеличены на 5,4%, сообщает пресс-служба ГУ-Амурского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26 января 2017 г. N 88 «Об утверждении размера индексации выплат пособий

пособий и компенсаций в 2017 году» коэффициент индексации пособий по материнству и детству установлен в размере 1,054 исходя из фактического индекса роста потребительских цен за 2016 г.

С 1 февраля размер единовременного пособия за постановку на учет в медучреждении на разных этапах беременности составит 613,14 рублей. Размер единовременного пособия при рождении ребенка — 16 350,33 руб-

лей. Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком до 1,5 лет — 3 065,69 рублей, а минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за вторым и последующими детьми до 1,5 лет — 6 131,37 рубль.

В районах и местностях Амурской области, в которых к заработной применяются районные коэффициенты, базовые размеры пособий подлежат увеличению на районный коэффициент.

Размеры пособий с учетом районных коэффициентов:

Вид пособия	1,2	1,3	1,4
Единовременное пособие при рождении ребенка	19 620,40	21 255,43	22 890,46
Пособие за постановку на учет в ранние сроки беременности	735,77	797,08	858,40
Минимальное ежемесячное пособие по уходу за первым ребенком	3 678,83	3 985,40	4 291,97
Минимальное ежемесячное пособие по уходу за вторым и последующими детьми	7 357,64	7 970,78	8 583,92

В настоящее время, женщинам, работающим по трудовым договорам, выплата пособий в связи с материнством осуществляется работодателем. Финансирование осущес-

твляется за счет средств Фонда социального страхования РФ.

Начиная с 1 июля 2017 года данные пособия по материнству и детству буду-

тут выплачиваться напря-

мую Амурским региональным отделением Фонда социального страхования РФ. Это связано с вступлением области в pilotный проект «Прямые выплаты».

- окна
- балконы
и лоджии
из ПВХ



Компания «СОЮЗ»
- перегородки
- натяжные потолки
- внутренняя и
наружная отделка

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

Троисмо событia

СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ И ЕГО ХРАНЕНИЕ

Клубни необходимо сохранить без потерь посевных и урожайных качеств, для этого надо знать условия сохранения клубня и его свойства.

Картофель - основной продукт на нашем столе, если не считать хлеба. В последнее время увеличивается производство семенного материала. Но его необходимо еще правильно сохранить при соблюдении всех необходимых технологических процессов, наличии современных хранилищ с поддержанием температурных режимов.

Семенной картофель необходимо сохранить без потерь посевных и урожайных качеств, для этого надо знать условия сохранения клубня и его свойства. Хранение семенного картофеля имеет несколько периодов. Лечебный период - это дозревание клубней и заживление ран. Картофель, закладываемый на хранение, должен быть окрепшим и без ранений. Клубни семенного картофеля - это живые организмы, они имеют свойство физиологического старения, а скорость этого старения зависит от условий хранения. При регулировании условий хранения можно получать физиологически молодой или старый посевной материал.

Вовремя проведенные уборочные работы позволяют успешно хранить клубни до посадочного сезона. Недозрелые, морозоустойчивые



клубни необходимо

хранения температура 4 градуса считается самой оптимальной. При повышении температурного режима у большинства сортов начинает доминировать верхушка клубня. Смена температур от высокой к низкой сокращает период покоя посевного материала. В конце сезона хранения производят переборку клубней и выбраковывают плохой посевной материал.

Температуры, при которых хранят посевной картофель, зависят еще и от сорта. Отклонения от температурного режима в одну или другую сторону может увеличить потери при хранении. Понижение температуры приведет к понижению семенных качеств, а повышенный способствует прорастанию и развитию болезней.

Прорастание семенного картофеля в хранилищах допускать не стоит, это приводит к обламыванию побегов при посадке, а затем к формированию слабых стеблей на растении.

Зам.начальника
отдела Управления
Россельхознадзора по
Забайкальскому краю и
Амурской области
Ольга Конечная

Полицейские задержали подозреваемых в совершении автокраж в г. Белогорске

Сотрудниками управления уголовного розыска УМВД России по Амурской области совместно с коллегами из МО МВД России «Белогорский» задержаны двое 22-летних граждан, подозреваемых в совершении автоко-

ражийных краж.

Предварительно установлено, что в ночное время во дворах многоэтажных домов г. Белогорска подозреваемые взламывали замки транспортных средств и похищали их. Молодые люди подозреваются в совершении трех

преступных эпизодов.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий полицейским удалось обнаружить и изъять две похищенные иномарки.

По фактам краж возбуждены уголовные дела. Расследование продолжается.

28.мвд.рф

В м/р «Транспортный» возможно ухудшение качества питьевой воды из-за промывки сетей

«Водоканал» сообщает о гидравлической промывке сетей водоснабжения в микрорайоне «Транспортный».

С 8 по 26 февраля будет производиться гидравлическая промывка сетей водоснабжения в микрорайоне «Транспортный».

Работы будут выполняться по графику:

- с 8 по 12 февраля по адресу: ул. Южная, 15, ул. Никольское шоссе 55а, 55 б, 57;

- с 14 по 19 февраля по адресу: ул. Магистральная, 8, 8а, ул. Юго-Западная, 34;

- с 22 по 26 февраля по адресу: ул. Никольское шоссе, 3, ул. Южная, 2, 6, ул. Авиационная, 21.

В связи с проведением гидравлической промывки сетей водоснабжения возможно ухудшение качества питьевой воды.

белогорск.рф

реклама
Компания «СОЮЗ» СКИДКИ РАСТУТ
КАК СНЕЖНЫЙ
КОМ до 50%



Депутат Госдумы от Амурской области Иван Абрамов вошел в руководство ЛДПР



Совет Владимир Жириновский.

В начале февраля на съезде ЛДПР депутат Госдумы от Амурской области избран в Высший Совет партии. Руководящий орган ЛДПР состоит из семи человек, возглавил Высший

новский также добавил, что Амурское региональное отделение ЛДПР является одним из лучших в структуре региональных отделений ЛДПР во всей стране.

Таким образом, Иван Абрамов, как представитель Приамурья и Дальнего Востока, впервые вошел в состав руководящего органа ЛДПР. Комментируя свое предложение о включении Ивана Абрамова в состав Высшего Совета, лидер ЛДПР отметил успешную депутатскую работу амурчанина в Госдуме и назвал Ивана Абрамова основным представителем фракции ЛДПР в вопросах развития Дальнего Востока и защиты прав дальневосточныхников. Владимир Жири-

новский также добавил, что Амурское региональное отделение ЛДПР является одним из лучших в структуре региональных отделений ЛДПР во всей стране.

Таким образом, Иван Абрамов, как представитель Приамурья и Дальнего Востока, впервые вошел в состав руководящего органа ЛДПР. Комментируя свое предложение о включении Ивана Абрамова в состав Высшего Совета, лидер ЛДПР отметил успешную депутатскую работу амурчанина в Госдуме и назвал Ивана Абрамова основным представителем фракции ЛДПР в вопросах развития Дальнего Востока и защиты прав дальневосточныхников. Владимир Жири-

Телеграф

Новый состав Общественного совета при белогорской полиции определился с направлениями работы



Фото: 28.mvd.ru

В конце января состоялось первое заседание нового состава Общественного совета (далее ОС) при ГУ МО МВД России «Белогорский».

Напомню, что ОС при полиции работает с 2012 года, его состав избирается за прошедшее время в третий раз. Членами ОС стали 9 человек, это представители разных слоев общества: пенсионеры – бывшие сотрудники полиции, знающие работу, как никто и со всех сторон; работники культуры и спорта, корреспондент, предприниматель, казак и известный верующим белогорцам игумен Платон. Курирует работу Совета начальник ОРЛС МО МВД России Белогорский подполковник Олег Попов. Он и представил обще-

ственного Совета в СМИ.

2. По оказанию содействия сотрудникам полиции по защите их прав и законных интересов.

3. По взаимодействию с общественными объединениями и организациями, привлечению населения к участию в решении задач обеспечения правопорядка, по осуществлению мониторинга деятельности и общественного контроля за деятельностью полиции.

4. По обращению граждан о нарушении их прав, свобод и законных интересов; анализу мнения граждан о деятельности полиции и выработке предложений.

5. Комиссия по вопросу повышения престижа службы, социальной защите сотрудников полиции и пенсионеров ОВД.

Как видим по названиям комиссий, ОС является прослойкой, буфером между населением и полицией, призванный своей деятельностью защитить интересы тех и других, сгладить разногласия, сблизить, помочь и понять их проблемы и задачи.

Также был составлен план предстоящей работы. Продолжатся дежурства на приеме по субботам начальником полиции; в первый и третий понедельник месяца прием будут вести члены ОС в своем кабинете №9 на втором этаже по адресу ул. Скорикова, 18

(бывшая детская стоматология) с 14 до 15 часов. Будут осуществляться и совместные патрулирования с сотрудниками ППС, ГИБДД, ДНД, выезды на дом к гражданам с участковыми, проверки ИВС, заслушивание отчетов ответственных работников об их деятельности, в том числе участковых уполномоченных. Планируется и проведение служебных проверок по фактам нарушения законности сотрудниками МО МВД, присутствие членов ОС при проведении их аттестации. Большое внимание будет уделяться сотрудничеству с Советом ветеранов МВД, с молодым пополнением.

Очень хочется активизировать работу ОС в сельской местности, обустроить там опорные пункты, создать народные дружины.

Обращаю внимание жителей Белогорска, бывших сотрудников милиции и полиции, что ведется работа по созданию Музея при ГУ МВД России «Белогорский». У кого есть предложения, идеи, экспонаты - приходите, помогайте, приносите, рассказывайте.

Проблем и задач много. Надеемся, что совместными усилиями мы укрепим законность и правопорядок в городе и районе.

Зам. председателя ОС

Титова Е.В.

Повышение платы за ЖКУ. Изучаем договор управления



В наступившем 2017 году остройм вопросом является повышение платы за ЖКУ, но наиболее важной проблемой является повышение стоимости услуг за содержание и ремонт общего имущества, которые мы платим непосредственно управляемой организации.

Как правило, договоры управления многоквартирным домом между собственниками жилых помещений иправляющей организацией заключаются на срок более одного года, но не более чем на 5 лет, с указанием стоимости платы за содержание общего имущества. Согласно жилищному законодательству, стоимость платы за содержания и ремонт общего имущества, указанная в договоре управления МКД, должна действовать не менее одного года. И тут возникает вопрос о возможности управляющей организации повышать стоимость платы за указанную выше услугу на следующий год действия договора управления, если такой договор заключен, к примеру, на 5 лет.

Что об этом говорят нам Правила содержания общего имущества от 13 августа 2006 г. № 491?

В пункте 31 указанных Правил говорится о том, что при определении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения собственников помещений, которые выбрали управляющую организацию для управления многоквартирным домом и методических рекомендаций по порядку организации и проведения общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах», согласно которому размер платы за содержание и ремонт жилого помещения может определяться на период более одного календарного года с учетом применения указанного в договоре управления индекса к планово-договорной стоимости работ, услуг, установленной в договоре управления на соответствующий год действия такого договора.

Следовательно, заключая договор управления МКД необходимо внимательно изучать условия такого договора, чтобы впоследствии не возникло вопроса о законности

стоимости платы по содержанию общего имущества управляющей организации

следует провести общее собрание собственников жилья и с учетом предложения о перечне, объеме и качеству услуг, установить иную плату за содержание общего имущества.

В случае, если собственники не проводили общее собрание либо отказались повышать стоимость платы, управляющая организация и собственники на их общем собрании в договоре управления могут предусмотреть, к примеру, пункт: «в случае непринятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения об утверждении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения на очередной календарный год, то размер такой платы может определяться с учетом применения индекса в размере 20% к планово-договорной стоимости работ и услуг».

Законность вышеуказанного пункта договора управления предусмотрена Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 31 июля 2014 г. № 411/пр в договоре управления должен быть указан конкретный индекс на который увеличивается стоимость платы за содержание общего имущества.

Поэтому собственникам жилых помещений необходимо провести общее собрание и поставить вопрос об исключении либо изменении вышеуказанного пункта в договоре управления.

Договор управления вы можете скачать на федеральном ресурсе «РЕФОРМА ЖКХ» в сети Интернет. Достаточно ввести в поле адрес своего дома, как это указано в подсказке. Найдя свой дом, не обращаясь к адресу, где указан капитальный ремонт, а кликайте по адресу своего дома. Далее заходите во вкладку «Управление» и внизу вашему вниманию будет представлена ссылка на Договор управления. Скачав его, вы ознакомитесь с его условиями.

Президент правления АРОО «Палладиум»
В.С. Губин